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32% 49% 17% 2%

13% 3% 100%

39% 6% 1% 100%3 あなたは，授業がわかりやすいと思いますか。

4
あなたは，進んであいさつをしていると思います

か。
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令和6年度　「学校に関するアンケート」 学校評価アンケート結果（児童アンケート）

1  あなたは，学校が楽しいと思いますか。

2 あなたは，学習に楽しんで取り組んでいますか。

32% 7% 2% 100%

47% 8% 1% 100%

35%

5
あなたは，くつやかさの整理・整頓，ろう下歩行を

きちんとしていると思いますか。

6
あなたは，運動会や遠足などの行事が楽しいです

か。

7
校歌にあるように，二小の目指している子どもの姿

を知っていますか。

8
先生は，あなたの話を聞いてくれていると思います

か。

9
生活科の植物の学習や，田んぼなどの栽培活動，う

さぎやヤギ，羊などの飼育活動は楽しいですか。

A：当てはまる　　B：大体当てはまる　　C：あまり当てはまらない　　D：当てはまらない　　

〔 考察 〕

　本校が今年度重点的に取り組んできた，⑧「先生は，あなたの話を聞いてくれていると思いますか。」について，好意

的な意見が昨年度（94％）よりも大きく上昇した。県のいじめアンケートを基にした教員の聞き取りや，学校独自の相談

週間の取り組みなど，きめ細かい指導を行ってきた成果が出た。それに伴い，⑪「学校は安全で，安心して通っています

か。」の項目も，好意的な意見が昨年度（93％）よりも上昇している。今後も子ども達の話を聞く機会を定期的に設け，

寄り添った指導を継続していく。

　また，安心して学校に来られる環境は学力の向上につながる。①「あなたは，学校が楽しいと思いますか。」，②「あ

なたは，学習に楽しんで取り組んでいますか。」の学習に関する好意的な意見も，昨年度より増加している。今後も学習

のベースとなる「安全・安心な学校」を目指し，学校一丸となって取り組んでいく。

　課題としてあげられるのは⑭「あなたは，学校で悩みごとがあった場合，相談できる人がいますか。」が昨年度

（84％）よりも減少したことだ。本校には教員以外にも，心の教室相談員やスクールカウンセラー等，専門的な知識・技

能をもった職員がいる。子ども達にそのような職員がいることをうまく周知できていない状況がある。全校集会や手紙，

各教室への訪問だけではなく，各担任からも定期的に子ども達に周知してもらい，幅広く相談できる環境を整えていく。

10
教室や運動場などは，学習や遊びに，活動しやすい

ですか。

11 学校は安全で，安心して通っていますか。

12
地震や火事のとき，どうすればよいかわかります

か。

13
あなたは，学校でのことをおうちの人へ伝えている

と思いますか。

14
あなたは，学校で悩みごとがあった場合，相談でき

る人がいますか。
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